

Купить кровать в интернет-магазине «Магазин Мебели»

Если пришло время купить кровать, вам не надо изнурять себя поисками по всем мебельным магазинам. В интернет-магазине «Магазин Мебели» более 160 моделей кроватей.

Мы работаем с лучшими производителями. Такими, как Helman, AFCI, AssoR, Domini, Vin, Master, Fasion, Альфа Мебель и многими другими, которые зарекомендовали себя в производстве качественной продукции. На все кровати — гарантийный срок 12 месяцев!

В этом разделе вы найдете полную информацию о нашей продукции, что поможет вам сделать правильный выбор.

Категории кроватей

Для взрослых

- односпальные, двуспальные.
- модели под заказ по вашим размерам.
- с ящиком для хранения белья с подъемным механизмом.

Для детей

для одного ребенка и двухъярусные.

Из каких материалов наши кровати

Купить кровать можно из натурального дерева, МДФ, ДСП, металла и мягкую. Материалы, из которых они сделаны, экологически чистые и не вызывают аллергию.

Натуральное дерево – это классика. Никогда не выходит из моды. Выглядит стильно, дорого, отличается фактурой. Древесина не содержит вредных веществ, а целебные масла хорошо действуют на человека. Дерево плохо переносит перепады температуры, повышенную или пониженную влажность. Кровать желательно покупать из твердых пород древесины: дуба, бука, ясеня, гевеи. Такая кровать при должном уходе прослужит долго. Но стоит дорого.

МДФ — древесно-волоконные плиты, изготовлены из измельченной древесины. В качестве связующего используется лигнин, содержащийся в натуральной древесине. МДФ — это экологичный материал, состоящий только из природных компонентов. Материал не склонен к расслаиванию и рассыханию, влагоустойчив, не повреждается жучками и другими вредителями. Срок службы более 15 лет. Кровати по внешнему виду не отличаются от деревянных. Могут быть выполнены в разных стилях. Стоят значительно дешевле кроватей из натурального дерева.

ДСП — древесно-стружечная плита. Этот материал не подвержен рассыханию, механическим воздействиям, влагоустойчив. При изготовлении используются химические вещества. При покупке кровати из этого материала важно обращать внимание на содержание формальдегида. Допустимая норма — от 4 до 8 мг свободного формальдегида на 100 г. Испарение — от 0,8 до 0,124 мг/м.куб.(класс

Е1). Кровати из такого материала будут безопасны для вашего здоровья. Срок службы более 10 лет. Цена-качество таких кроватей делает их популярными.

Кровать из металла пользуется меньшим спросом у покупателей. Металл холодный, и соприкосновение с ним не всегда приятно. Такие кровати тяжелые. Но современные технологии позволяют использовать комбинированные материалы (дерево-металл). Современный дизайн кроватей делает их воздушными и легкими. Кованые — долговечны, не требуют ухода. И стоят они дешевле, чем кровати из дерева и МДФ.

Мягкие кровати — это всегда уют, тепло, комфорт. При покупке такой кровати важен выбор материала, из которого она изготовлена. К прочным тканям относятся: рогожка, велюр, шенилл, микрофибра, флок. Состав этих тканей разный. Чем больше натуральных нитей, тем лучше. Эти материалы влагонепроницаемые, износоустойчивые, неприхотливые в уходе, гипоаллергенные.

Большой популярностью пользуется экокожа. Ее делают из хлопка, покрытого полиуретаном без вредных примесей.

Мягкие кровати достаточно громоздки и не подходят для маленьких пространств.

Кровати из всех этих материалов широко представлены в нашем магазине. Обращайтесь, и мы поможем в вашем выборе!

Кровать из массива дерева долговечна, красива, безопасна. Но это самый дорогой вариант.

В то же время, для детей — это самый безопасный и гигиеничный материал.

Если вы любите менять мебель, выбирайте кровать из МДФ или ДСП. Она обойдется дешевле, имеет красивый внешний вид, не несет вред здоровью.

А если хочется чего-то нового, и у вас большая спальня, то обратите внимание на мягкие кровати.

Для уверенных дизайнеров — металлическую. Для детских комнат использовать металлическую кровать нежелательно.

Для наших покупателей — Акция «Хочу дешевле!»

Если вы нашли более выгодную цену, мы сможем сделать вам хорошее предложение.